
Дисципліна Вибіркова дисципліна 5.1 «Соціальна географія»  

Рівень BO Бакалавр 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

014.07 Середня освіта (Географія) 

Середня освіта. Географія. Економіка. 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність Денна: 2 курс, 4 семестр, один семестр. 

Семестровий контроль Залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

Денна: 150 год. 5 кред., лекцій – 30, практичних – 32 

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує 

викладання 

Економічної та соціальної географії 

Автор дисципліни Доц. Погребський Т.Г.  

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення      Студенти повинні мати загальні знання з географії та наук про 

Землю. 

Що буде вивчатися Теоретико-методичні основи соціальної географії. Концепції 

соціального простору та соціального часу, соціально-

географічного процесу та соціогеосистем. Соціальна 

географія міст та сільської місцевості. Географія культури. 

Географія освіти і науки. Географія охорони здоров’я. 

Географія відпочинку та розваг. Географія соціальних 

негараздів. Географія рівня та якості життя населення. 

Стратегії соціального розвитку території. 

Чому це цікаво/треба вивчати    Соціальна географія, як одна з чотирьох основних 

складових суспільної географії, вивчає геопросторову 

організацію соціальної сфери суспільства: як загалом, так і в 

розрізі окремих її складових (таких, як культура, релігія, 

здоров’я, поведінка тощо). При цьому беруться до уваги 

зв’язки соціальної сфери з іншими складовими геосфери, 

зокрема, природним середовищем, що поза всяким сумнівом 

чинить певний вплив на людину та її діяльність. Загалом 

соціальні процеси у суспільстві відбуваються у 

трансформованому в певний спосіб просторі і часі, що в 

соціальній географії відомі як соціально-географічний 

простір та соціально-географічний час. Останні становлять 

окремий і дуже важливий пласт соціальногеографічних 

досліджень.  

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

   Студенти навчаться аналізувати та досліджувати глобальні 

соціальні проблеми суспільства; розробляти структурні 

схеми управління соціально-географічним процесом через 

реалізацію нових функцій соціальної географії, пояснювати 

основні теоретичні аспекти соціальної географії, її завдання 

у зв’язку з новим соціальним запитом; аналізувати 

соціальногеографічні особливості просторових процесів та 

форм організації життєдіяльності у сучасного соціуму; 

аналізувати особливості соціогеосистем як основних об’єктів 

дослідження соціальної географії; складати математичні 

моделі розвитку соціальногеографічного процесу; 

використовувати на практиці результати емпіричних 

соціологічних досліджень; користуватися методами 



інформаційного забезпечення та методами аналізу 

емпіричних даних в соціально-географічних дослідженнях; 

аналізувати особливості соціально-демографічного розвитку 

суспільства; складати програми соціальнодемографічних 

досліджень; застосовувати загальнонаукові та спеціальні 

методи дослідження соціально-географічного процесу в 

Україні; складати програми зазначених досліджень. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями й уміннями 

(компетентності) 

  Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми комплексного регіонального соціально-

економічного дослідження, що передбачає застосування 

різноманітних підходів та методів соціально-економічної 

статистики. 

  Здатність використовувати у професійній діяльності знання 

з галузей природничих, соціально-гуманітарних та 

економічних наук; здатність вирішувати проблеми у 

професійній діяльності на основі абстрактного мислення, 

аналізу, синтезу та прогнозу; здатність до пошуку, обробки і 

аналізу інформації з різних джерел, що необхідна для 

розв’язування наукових і професійних завдань. 

Здатність до використання принципів, методів та 

організаційних процедур дослідницької та/або інноваційної 

діяльності; здатність розуміти проблеми сучасних методів 

наукового дослідження, використовувати традиційні та 

новітні інформаційно-комунікаційні технології; здатність 

складати практичні рекомендації щодо використання 

результатів наукових досліджень. 

Інформаційне забезпечення Силабус навчальної дисципліни 

Web-посилання на (опис 

дисципліни) силабус навчальної 

дисципліни на вебсайті 

факультету (інституту) 

 

 


